
Kmečke fante 
v kmetijske šole! 

Na Banovinski vinarski in sadjarski šoli 
v Mariboru se bo pričelo novo šolsko leto 
15. septembra. Šola je dvoletna in ima inter
nat za 60 gojencev ter 100 ha veliko posestvo 
z vsemi kmetijskimi panogami in potrebnimi 
gospodarskimi objekti. 

Za sprejem je potrebna starost najmanj 
16 let in z dobrim uspehom dovršena osnovna 
šola. Kmečki sinovi, ki bodo ostali po kon
čani kmetijski šoli doma, imajo pri sprejemu 
prednost. Mesečna vzdrževalnina se določi po 
premoženjskih razmerah prosilcev ter znaša 
od din 75,— do največ din 300,—. 

Lastnoročno pisane prošnje, kolkovane z 
banovinskim kolkom za din 10,—, naj se po
šljejo ravnateljstvu najkasneje do 15. julija. 

Prošnji je treba priložiti: 1. krstni list; 
2. domovnico; 3. odpustnico, oziroma zadnje 
šolsko spričevalo; 4. spričevalo o nravnosti pri 
tistih prosilcih, ki ne vstopijo v zavod nepo
sredno iz kakšne druge šole; 5. obvezno iz
javo staršev, oziroma varuha, s katero se za
vežejo plačevati stroške šolanja, kolikor jih 
odpade nanje (banovinski kolek za din 4—); 
6. obvezno izjavo staršev ali varuha samo ti
stih prosilcev, ki računajo na banovinsko ali 
kako drugo podporo, da bo njihov sin, oziro
ma varovanec ostal po dovršeni šoli na do
mačem posestvu, v nasprotnem primeru pa 
da se zavežejo povrniti zavodu prejeto pod
poro (banovinski kolek za din 4,—); 7. urad
no potrdilo občine: a) o velikosti posestva v 
hektarih, b) o višini direktnih davkov, c) o 
številu družine, posebej še o številu nepre
skrbljenih otrok, o zadolženosti ter še o dru
gih družinskih razmerah, ki bi utegnile vpli
vati na velikost podpore. 

To potrdilo občine morajo priložiti samo 
tisti prosilci, ki žele dobiti banovinsko pod
poro ali podporo okrajnih kmetijskih odbo
rov za šolanje. Za banovinsko podporo je 
treba zaprositi obenem v prošnji za sprejem, 
za podporo okrajnih kmetijskih odborov pa 
zaprosijo gojenci preko ravnateljstva, ko so 
že sprejeti. 

Podrobnejša pojasnila daje na željo rav
nateljstvo. 


